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RELIGIÓN
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Comentarios

Identificación religiosa, transmisión de la fe 

•	En esta medición se completan ya cinco años en que la identificación religiosa del 
país se mantiene completamente estable: los católicos oscilan en torno al 60% (y han 
dejado de caer como en años anteriores), mientras que los evangélicos lo hacen en 
torno al 17% y los que no se identifican con ninguna religión alrededor del 20% (y han 
dejado de incrementarse como en el pasado).

•	La disposición de quienes profesan una religión a trasmitirla en sus hijos ha continuado 
debilitándose: el deseo de los padres de que sus hijos tengan un matrimonio religioso 
ha perdido terreno en el último quinquenio, y lo mismo sucede respecto de que vayan 
a un colegio religioso o que hereden la religión de sus padres.
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¿Qué religión profesa usted?
Base: Total muestra

%

Diferencias significativas con relación al año anterior.
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¿Qué religión profesa usted?
Base: Total muestra

%

Alto Medio Bajo
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¿Con qué frecuencia asiste a misa o servicios religiosos de su iglesia, sin contar 
bautizos, matrimonios o funerales? 
Base: Quienes declaran profesar religión Católica. Quienes declaran profesar religión Evangélica

% Más de una vez a la semana + % Una vez por semana
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¿Podría decirme cuán frecuentemente usted hace oración (o reza) fuera de un 
servicio religioso? 
Base: Quienes declaran profesar religión Católica. Quienes declaran profesar religión Evangélica

% Varias veces durante el día + % Más de una vez al día
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¿Cómo calificaría su creencia en Dios?
Base: Total muestra

% 

El 100% se completa con la categoría “Ns/Nr”.

Alto Medio Bajo
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Y ahora, pensando en sus hijos (o en caso de que los tuviera), desearía o  
hubiese deseado
Base: Total muestra
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Y ahora, pensando en sus hijos (o en caso de que los tuviera), desearía o  
hubiese deseado
Base: Total muestra

% Me gustaría

Alto Medio Bajo
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Y ahora, pensando en sus hijos (o en caso de que los tuviera), desearía o  
hubiese deseado
Base: Católicos y evangélicos

% Me gustaría

Diferencias significativas con relación al año anterior.


